

日時：9月12日（土曜日）19：00～21：00／場所：ホール（B）

参加者：吉武、伊丹、中嶋、榎本、横山、長野、竹田、平田、ギユモ、片岡、赤池（書記）

---

## 1. 情報共有（報告事項）

(1)8/18 港南地域連合会理事会（吉武） 後述の（4）にて報告

(2)8/22 港南ふれあいクリーンアップ作戦（吉武）

吉武さんがWCT自治会の自治会長として参加。以前より参加者も多かった

(3)8/22 港南花火大会（ブラリバ）

港南中学校のPTAとして伊丹さんが参加

(4)8/27～29 羽田空港機能強化に関する説明（長野・石塚・吉武）

8月末に説明会が実施され、地域で動きが出て来た。

9月16日（水）19:00～21:00 さんぽーとにて意見交換会を実施予定

この問題は理解度によって意見も変わるので正しい情報が必要（長野）

8月末のパネルセッションでは騒音テストの結果が提示されていたが、窓をしめた状態で行われていたもの。一方的な情報をそのまま信じられない。関西では健康被害が出て訴訟になったが空港側が勝訴した（ギユモ）

現在はパブリックコメントを集める予定もないとの説明だった。横田基地の空域についての説明も不十分だった。

騒音保証についてはまだ考えていないとのこと 今回の15:00～19:00の4時間、2分に1回飛行する予定とのこと

大型機をテストで飛ばすのはシステム上難しい。港南地域連合会としても申し入れ、前述の9月16日に実施が決まった（吉武）

自治会としては港南地域連合会の中で活動しながらも、住民へはどちらにも寄らず冷静な情報提供を進めるのがいいのでは（赤池）

大田区での説明会では補償金がある話しがあつたらしい。新宿区、港区では補償金の話しはないなど、説明会の開催場所によっても内容は違うようだ（伊丹）

資料を全戸配布し、冷静な説明と、アンケートを配布してその結果をもって今後の進めた方の指針としたほうがいい。MLでQ&Aをまとめて国交省から返答をもらったかどうか。それがまとまった時点でWCTに担当者に説明に来てもらえばよい（中嶋）

→MLに各自で質問を投げて、長野さんにとりまとめてもらい、国交省から返答をもらう

→今月中に国交省へ質問を投げる。年内にアンケート結果をとりとめるイメージで進める

(5)8/30 WCT こども向けイベント検討会の報告（井上）

・申込みは17名、参加10名で実施。自治会の新規加入者6名

・芋煮会をキーにしたイベントなどの検討も行った。

- ・自治会員と非自治会員の参加費の差をつけることをやめたらどうか（榎本）  
→内容によって取るイベントと、取らないイベントを分けたいのでは（伊丹）
- ・今後、自治会交流会で芋煮会を行ったらどうか（子どもと一緒に作る）
- ・品川シーズンテラスでのハロウィンイベント、実施について情報共有→自治会後援は、港南地区連合会を通した方がよい
- ・今後、交流会を芋煮会で行ってみたい→11月ごろ実施？
- ・世代間の交流や、メンバーが固定されてしまいがちなので、新規参加しやすいしくみを作る必要がある
- ・秋祭りで芋煮会を行う？→自治会のマンパワーが分散しているので実行が難しい
- ・11月8日（日）に総合防災訓練があるが、機材が港南中学校に貸し出されている  
11月ぐらいにコモンホールなどでプレを行って、3月の防災訓練で本格的に行いたい  
プレ：11月3日（日）アクアコモンホール 9:00～12:00、12:00～15:00 役員で仮予約

(6)9/5 管理組合コミュニティ委員会（伊丹）

- ・コミュニティ委員会の委員の再募集：応募なし
- ・管理組合と自治会の差がわからないという人が多い
- ・理事の蔭山さんが自治会反対なので意見を聞きたいがまだスケジュールが合わない
- ・デメリットが気になって反対している人も多いのでは。自治体への交渉のメリットなどをアピールすべき
- ・「自治会」のイメージ自体が悪いので名称変更も検討しては
- ・住友不動産もコミュニティ活動に力を入れる意向があるようだ

(7)9/5 港南3丁目合同祭り（ギユモ・中嶋）

- ・6:30で終了したが人数は昨年同様来ていた。
- ・住民交流が行われていて、とても充実していた

(8)その他

- ・品川シーサイド・テラス・イースト C棟の件（吉武）  
26F建て。入手した工程表などをホームページに掲載しておく
  - ・ホームページ改修の件（中嶋）  
サイト作成について専門にしている方に意見を聞いた  
まずはスマホ対応が必要 芝浦アイランドのようなデザインに凝ったものよりは内容が大切  
管理組合、防災会、自治会という3つの組織のマトリックスを作成しては（中嶋）  
→管理組合に対してホームページの共同運営について意見を聞いてみる
-

## 2. 審議事項

### 1) 10/12 秋祭り実行委員会設置について

#### ①関係機関との連絡調整状況

<調整済み>

小学校・中学校・東京海洋大学・プラリバ・

芝浦港南支所協働推進課・高輪消防署港南出張所・

マルエツ・トラムストップ・TYハーバー・報知新聞社

<これから調整>

高輪警察署

#### ②シーズンテラス、アトレへの打診

参加はなし、見学のみ

#### ③実行委員会メンバー募集&委員会開催日時

・10月3日 19:00～

・10月11日担当ごとに実施

#### ④秋祭り開催マニュアル（仮称）の策定

・役割分担は別表参照

・TYが希望プロパンの使用を希望、要申請

・スケジュールは伊丹さんから修正版をMLに流す

#### ⑤掲示板ポスター等確認

写真差し替え、前売りなし、産直野菜販売は未定など修正

告知表面、フリマ募集、ボランティア募集の3枚は修正して明日から掲示板に提示

告知裏面は10月にFIXしてから追加で提示

※秋祭りの打ち上げは後日行う

### 2) 自治会ニュース発行について（赤池）

・先週、担当者で会議を実施。内容について決定した。

Vol. 27 を9月末に配布予定。連絡が行くので来週中に原稿をお願いしたい

内容

1面：秋祭り開催告知（昨年写真＋地図＋スケジュール）

2面：トラムストップ店名変更／棧橋委員会告知／自治会加入促進

3面：高齢者関連の会紹介／ペットクラブ紹介／子どもワークショップ開催報告／いくまま開催告知／近隣イベント一覧／自治会ニュース企画募集

4面：10期管理組合理事長あいさつ／防災センターより

・号外を10月24日に配布したい

コミュニティ活動についての内容をメインにして来年以降の活動の布石にしたい

自治会特典の拡充について掲載

居住者マーケットの告知も入れる？

## 内容

1面：コミュニティ活動のススメ（他のマンションの例など入れる？）

2面：グループ活動例（ヨガなどサークル紹介）／フロア会など紹介

3面：品川シーズンテラスの地域連携の取り組み紹介

4面：品川シーズンテラスの店舗（3店）紹介と割引券

### 3) 居住者マーケットの告知方法について（ギユモ）

- ・号外で大きめに告知を進める？
- ・ポスターを掲示板に提示する
- ・個人情報シェアせずやりとりできる
- ・自治会員のみに公開するか、全戸に公開するか
- ・規約の内容を役員でチェックすべき？
- ・ひとまず自治会役員でテスト利用をして次回の会議で議論を進める

### 4) その他

- ・シェアサイクルの品川シーズンテラスへの設置を  
運営するNTTドコモに自治会名で依頼したい（赤池）  
→管理する芝浦港南支所に相談する

## <参考>

---

### 1) 9月、10月地域行事の確認

①9月23日（水）水辺フェスタ（実行委員：伊丹、中嶋）

②9月26日（土）プラリバ祭り

③10月3日（土）港南小学校運動会

④10月17日(土) 港南地区プレ防災訓練

⑤10月24日(土) 港南幼稚園運動会

⑥10月25日(日) 港南地区総合防災訓練

⑦10月31日(土) 港南中学校学芸発表会